

# LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

EDICIÓN DE LA TARDE  
DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRICIÓN  
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA  
EN LA CAPITAL  
EN MIL 1'50 PESETAS, TRIMESTRE, 4'50  
F.ERA  
TRIMESTRE, 5'50  
Punto tránsito de suscripción:

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS  
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA  
en la 1.<sup>a</sup> planta.  
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA  
en las 2.<sup>a</sup> y 3.<sup>a</sup> plantas.  
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA  
en la 4.<sup>a</sup> planta.  
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

Año XII.—Num. 5766

Alicante Jueves 28 de Abril de 1904

Oficinas: Alfonso el Sabio, 12

## Cura del Cancer Y ULCERACIONES MALIGNAS SIN OPERACION

Maravilloso descubrimiento TRATAMIENTO DEBREYNE. En Alicante pídale en la Botica de Gómez Mora, Mayor, 23 y 25 y Droguerías de Romero y Cia, Princesa, 5 y Piñol Hermanos, Princesa, 7, y en todas las bien surtidas de la capital y de la provincia.

Debreyne externo, 6 pesetas frasco para el cáncer y úlceras malignas de la piel; Debreyne interno, 8 pesetas frasco cuando sea el cáncer en la matriz, estómago, intestinos, etc.

Los inmediatos efectos que patentizan la sin rival acción del Tratamiento Debreyne en la curación del Cáncer son tres: DETENCIÓN DE LA INFECIÓN presentándose las ulceraciones de un color más natural, amenugando el estado congestivo general, desprendiéndose los tejidos dañados, modificándose los infartos y desapareciendo el mal olor putrido, típico de las llagas malignas. CALMAR LOS DOLORES LACINANTES que permiten al enfermo dormir, encontrándose lucido y alegre sin los efectos soporíferos de la morfina y otros narcóticos que conciñan por atontarlos. AUMENTO DE FUERZA, pues que sin dolores, descansando sin narcóticos, entendido el enfermo en su parte moral por la pronta mejoría experimentada, se alimenta más, la nutrición es más perfecta y el aumento de fuerzas es visible por momentos. Puede compararse el cansero, al efecto de una lámpara que agoniza por falta de aceite, y que al encenderse resplandece de un modo rápido.

Con estos efectos que pueden apreciarse casi al momento de las primeras aplicaciones del TRATAMIENTO DEBREYNE son suficientes para que sea considerado como medio DETENTIVO Y CURATIVO de tan terrible dolencia, tenido hasta hoy por incurable, ya que las cruentas operaciones a que eran sometidos los pacientes, pocas, casi ninguna vez estirpan el mal, al cortar los tejidos enfermos, pues la infección que circulaba en la sangre, hacía renacer al poco tiempo la manifestación en el mismo punto operado o en alguno de los inmediatos.

Consultas gratis personalmente y por carta al DOCTOR MATROU en el GABINETE MEDICO AMERICANO, ALCALA, 41, 1.<sup>a</sup>, MADRID. Gran centro curativo fundado en 1900 y que cuenta en su personal facultativo con prestadores especialistas en cada rama de la ciencia médica y con los más modernos adelantos de instrumental para la exploración de todas las enfermedades.

GRAN GARANTIA A LA CLASE MEDICA Y AL PUBLICO EN GENERAL.—Las medicinas que se emplean y recomiendan en el GABINETE MEDICO AMERICANO ALCALA, 41, 1.<sup>a</sup>, MADRID, NO SON DE COMPOSICION SECRETA. Sus fórmulas han sido analizadas por el LABORATORIO CENTRAL DE MEDICINA LEGAL de esta corte en 6 de Abril de 1903 y ha merecido informes favorables de los SRES. MEDICOS FORENSES DEL DISTRITO DEL HOSPICIO en 15 de Junio y del mismo LABORATORIO en su sección médica, en 31 de Agosto, ambos informes en el referido año de 1903; son, pues los tratamientos recomendados por los diferentes Doctores especialistas del GABINETE MEDICO AMERICANO, DE MADRID los UNICOS que pueden ofrecer a la clase médica española y al público en general GARANTIA DE LOS INFORMES EMITIDOS OFICIALMENTE.

za en Francfort. De allí hizo su viaje a Suiza para completar sus conocimientos al lado del sabio Pestalozzi, pero la guerra de la independencia de su patria, le obligó a tomar las armas en 1813 y formar parte del batallón de camaderos de Luttorz.

Al terminar la guerra, fué nombrado inspector del Museo mineralógico de Berlín, pero firme en sus primitivos propósitos, renunció al cargo, dedicándose por completo a la enseñanza en un colegio de Griesheim.

Su sueño dorado, el punto de mira de sus altas aspiraciones era fundar los Jardines de la infancia, cosa que logró por primera vez en Brankenburg, al mismo tiempo que una academia de institutrices para las señoritas que quieran ayudar a la implantación de su método de enseñanza en las niñas.

Los trabajos y desvelos prosperaron grandemente y hoy son reconocidas las ventajas de su sistema en todas las grandes capitales.

Preparar a los niños para percibir las sensaciones de la grandiosa naturaleza, estimulándolos al estudio haciendo que los objetos sean examinados «centrando por los ojos», que indaguen el «por qué» que separa al hombre vulgar del sabio; en una palabra, educar el cerebro, el corazón y robustecer el cuerpo; este fue el fin que Froebel se propuso como innovador de la enseñanza:

Contra los innumerables adversarios, tuvo al duque de Meiningen, quien le señaló una gran pensión con la que pudo, para bien de la humanidad, lograr lo que se proponía.

Murió este ilustre varón en Liebenstein (Turquía-Alemania) el 21 de Junio de 1852, teniendo a su muerte el consuelo de ver implantadas sus reformas y reconocidas sus ventajas en varias poblaciones de su patria.

## AMOROSA

Para Carmen Santacrus

El dulce despertar de las ilusiones había embargado mis sentidos, y flores y aromas mecan mi alma soñadora transportándome a tranquilos y solitarios valles de verde alfombra que se difuminaban en mi retina cansada de abarcar tanto espacio en que recrear mi espíritu.

Penando en ti corría mi imaginación más, mucho más que un «expreso» de los que la burocracia tiene reservados para sus hijos predilectos, y sin darme cuenta ni hacer equipajes modestos, gastar un céntimo, ni preguntar a nadie donde se encontraban las abruptas montañas y verdes prados de tu pueblo, ni sudoroso ni fatigado sentíbame una de estas tardes primaverales a la orilla de una fuente de esas que la arquitectura municipal queda eclipsada por la fuerza de la «naturaleza», y lo hermoso del conjunto rumoroso que producen las aguas al crecer con la fuerza de su albedrío, sobre su pileta que pugna por contenérlas, haciendo esfuerzos sobrehumanos.

Quiso su padre, pastor protestante, que estudiara ciencias en Jena, pero murió al poco tiempo y Federico tuvo que ser secretario de un señor rico para poder vivir, ocupación que dejó en cuanto pudo para dedicarse a la suya favorita, siendo profesor de primera enseñanza.

Como todo innovador, tuvo que luchar con adversarios temibles para lograr su gran obra de reforma en la enseñanza de los niños.

Nació en Oberweissbach, principi-

presencia alejándose volviendo la cabesa mientras una turba de muchachos me rodeaba contemplándome con atoniamiento propio de chicos de aldeas, hasta que al verme pasaje de la curiosidad, buscaba abrigo preguntando a los mayores hacia qué lado caía tu casa.

El sol que ya caminaba a su ocaso y se hundía con rapidez alumbraba con destellos indefinidos aquel cuadro, mientras mis ojos buscaban encontrarte en algún «corrillo» de los que la curiosidad había reunido comentando mi presencia.

Empeño vano! Cuantas mujeres pasaban por mi lado, me parecían amigas tuyas que conocían tu estancia en ésta, y que sabían como yo me llamabas; que irían a decirte que te buscaba; que salieras a mi encuentro; ¡qué se yo de lo que es capaz un alma calenturienta y con débil agitación! Qué se yo!

Por fin! En calle ancha y no muy cuidada, estilo clásico en nuestros pueblos interiores, te distingui sentada en ancha y cómoda silla haciendo el oficio de tu sexo; di diez céntimos a mi cincelone, y para cogerte de improviso, esperé temer a la noche, encendi un cigarro, y dirigí mis pasos a donde tú estabas con ánimo de darte un fuerte apretón de manos, y un disgusto, si no era de tu gusto mi presencia en el pueblo.

Pensé en tu madre, pero pronto deseché esa idea, convencido de que quién a tí te había dado el «sér» había de ser tan buena y cariñosa como tú eras para un soldado «utópico» de amor filial.

Y tuve fuerza, y tuve aliento, y llegué hasta tí, que sorprendida diste un grito, D. Joaquín mientras ya apretaba con fuerza tu mano, que hubiera llevado a mi boca, sin la presencia de las vecinas curiosas y la de tu anciana madre que enterada por tu exclamación al pronunciar mi nombre, me tendía su rugosa y honrada mano, invitándome a penetrar en el domicilio y tomar asiento.

El regreso como la ida, fué con la misma felicidad y tan cómodo si no fué más; de mi estancia en esa solo guardo un vago y caro enigmático recuerdo, que me produce inmensa alegría, sobre todo al respirar con fuerza y sin dificultad alguna, ensanchándose mis pulmones, que aún conservan de mi corta visita a esa, la savia que aspiré en los pinares, y bosques de chaparral que de tanta vegetación suelen quejarse al viento, que aun cuando transmite las quejas, unas veces lamiendo suavemente las hojas, y otras surgiendo y escupiendo la ira, tronchando y haciendo que se caigan los importunos que el orea y vivificando, obrando como tónico contra las incomodidades y escalofríos de los rayos del sol, y humedades del rocío de la noche, se impone y como hada misteriosa desaparece cantando y dejando tras sí las notas mímicas de música extraña y oída solo cuando se empeña él en que le oigan y le admiren.

Como yo admiro tus generosos sentimientos, y me alejo dándote bendiciones por el bien que me has tratado como huésped, por la solicitud de curar mis dolores... y por que ya que yo no puedo pagarle a Dios, pido que te colme de felicidades, mientras postrado y en ademán de gratitud inmensa, digo con el alma. ¡Que Dios te lo pague, Carmen!

Mariano de Cabria.

## AL REGRESAR A MI TIERRA

Qué triste está todo,  
qué sólo está el huerto,  
ya no queda nada  
que hasta los rosales lo encuentro seco!,  
qué cambio tan grande  
todo, todo ha muerto!.

Dónde está la joven que me quiso tanto  
con amor sincero?..  
yo me lo pregunto,  
yo me lo contesto;  
dónde podrá hallarla,  
donde... allá en el cielo.

Cuatro meses hace  
que me fui gozoso, ebrio de contento  
con mis ilusiones,  
y mis pensamientos

porque me quería, ella me lo dijo  
cuando yo le hablaba junto al limonero.  
Qué cambio tan grande!..  
desdichada joven, que también ha muerto.

Siempre me miraba  
con sus grandes ojos de color de cielo,  
con una ternura...  
qué fatal recuerdo!..

Para mí no hay dicha,  
porque ya no tengo,  
ni esperanzas, gracias,  
ni pasión ni celos...  
Todo se ha abuyentado al morir la ducha  
de mi amor postizo,

Triste desenlace  
y además funesto!..  
Quien en imaginario tan siquiera pudo  
que al volver ver los rosales secos?..  
mi ilusión marchita  
solo en un momento;

sin azahar las ramas  
de aquél limonero  
único testigo de nuestros amores,  
de nuestros secretos.

Y también la joven  
se marchó y no ha vuelto.  
Ella era una virgen...  
Dios, se la ha llevado para que en el cielo  
viva eternamente, como vive todo,  
todo lo que es bueno.

Quién pudiera verla...  
yo toda mi vida vestiré de negro!..

José Jara López.

## ALGO DE LA PAGA

Oigan el triste lamento  
de un cubano, que su haber  
lo negoció por cojer  
el veinte y cinco por ciento:

«Soy más bruto que un jumento  
porque he dado tres mil duros,  
(no oeyéndolos seguros)  
por setecientos cincuenta,  
y cuando saqué la cuenta  
me vi en mayores apuros.

Salí de mi casa, ciego,  
llorando mi desventura  
y para mi mayor locura  
huié una casa de juego.

En los naipes, desde luego  
perdí el dinero y el tino,  
y como quien toma vino  
y bebe a mas no poder  
me «emborraché», sin saber  
cuál carta fué la que vino.

Ni un cigarrillo tenía  
al regalar arme el bolsillo,  
ni tomóso un cigarrillo  
por compra obtener podía.

Me encontré por suerte mía,  
un billete resarcido  
en el pantalón, guardado,  
y devolví mis sesos  
contemplando los dos pesos  
de aquél billete malvado.

A una tienda entonces fui,  
porque me estorbaba aquello,  
y busqué algo que con ello  
me hiciera volver en sí.

Como una guitarra vi  
que en los dos pesos me dieron,  
mis dos pesos se invirtieron  
en el instrumento aquél  
y dije al dar el papel:

adios, ojos que se vieron!  
Héme aquí, mas desgraciado  
que cuando fui a negociar,

## EL ARCA DE NOE

Gran Salón para limpiar Calzado  
Pasaje de Américo. Alicante

Gran surtido en párguas y bastones última novedad, petacas, carteras, portamonedas, botonduradas, cadenas, tirantes y cepillos de todas clases.

Cuellos y pulos de filo y porcelana y efectos militares.

Betornes de todas clases, cremas para salvados de color y pasta para limpiar metates de las fábricas más acreditadas del país y del extranjero.

Inmenso surtido en almanques y bloques sueltos para 1904.

Calzado de goma de la «Boston Rubber Shoe Co.

Este establecimiento vende más barato que todos.

NO EQUIVOCARSE

Salón para limpiar calzado, (Pasaje de Américo, 2.)—Alicante.

Correspondencia Alicantina

Es el periódico de mayor circulación en la provincia.

OFICINAS: ALFONSO EL SABIO, 12

HACE DOS EDICIONES

TELÉFONO 162.—APARTADO 23

## DEL PASADO

28 de Abril de 1904

FEDERICO FROEBEL

Uno de los hombres a que más debe la humanidad, es el alemán Frobel que

cansado de contemplar la tristeza de mi estado. Muchas veces he cantado lo mismo que una chicharra la pena que me desgarró este corazón herido, calculando que he rendido mi haber por una guitarra.

Santiago Fals.

## Curiosidades

### LA HOMEOPATIA EN AMERICA

Según datos estadísticos recientemente publicados en una revista médica, había en el Norte de América, en 1903.

Treinta y un periódicos médicos homeopáticos.

Ciento noventa y tres Sociedades, Asociaciones y Clubes de la misma clase.

Ochenta y cuatro casas de estudios.

Sesenta y un hospitales especiales y privados,

Cincuenta sanatorios.

Cincuenta y seis políclínicas.

Sesenta y seis instituciones para el tratamiento homeopático.

Veinte Universidades homeopáticas, en las que había inscritos 933 estudiantes.

Estas cifras revelan el gran predicamento que en América va adquiriendo el tratamiento homeopático, que hace cincuenta años apenas era cultivado por unos 300 médicos, y que en la actualidad se halla aplicado por unos 15.000 doctores.

### PERIODICO MARITIMO

Se anuncia la próxima aparición de un periódico titulado "L'Atlantico", que empezará a publicarse el 15 de Mayo en todos los vapores franceses, alemanes, ingleses y americanos, que hacen el servicio entre Europa y los Estados Unidos.

Este periódico marítimo tendrá la misma forma que los terrestres, y se redactará e imprimirá á bordo, llevando cada vía por una prensa y cajas de imprenta.

Las noticias las recibirán los buques por medio de la telegrafía sin hilos.

## ALICANTE

Ha tomado posesión del cargo de director del Instituto de Alicante el ilustrado catedrático D. Niceto Cañete Soldevilla, quien ha recibido con este motivo numerosas felicitaciones de todos sus compañeros y amigos. Una a ellas la nuestra muy cordial.

Ayer tarde á las cuatro fué conducido á la última morada el cadáver de la distinguida Sra. D. Manuel Urdapilleta, esposo del distinguido abogado D. Enrique María Ripoll.

Presidió el duelo el señor gobernador civil de la provincia, alcalde de la capital, presidente de la Audiencia, comandante de Marina, el director espiritual de la finada D. Manuel Galbis, y el hijo político del Sr. Ripoll, Sr. Ramos.

Asistían las claras los magistrados de esta Avenida a Sres. Jonquer y Pérez Bo, los abogados Sres. Andrés Bellido y don Antonio Martínez Terrejón, D. Alonso Carrero y D. Florentino de Elizalde.

Seguía un nutrido acompañamiento y una larga fila de carruajes particulares.

Deseamos en paz la distinguida dama.

Por el Gobierno civil se ha declarado incursos en el máximo de la multa á los alcaldes que han dejado de cumplir determinados servicios.

Entre las novedades que hoy en día llama la atención de toda persona que se distingue por su exquisito gusto y delicioso paladar ocupa puesto preeminente el famoso COGNAC TERREY de Puerto de Santamaría cuyas especiales cualidades como bebida, que se ha puesto á contracción todos los títulos necesarios en su refinada fabricación, la distingue de cualquier otra alguna, todo lo cual hace necesario que la recomendemos al público en general, el cual podrá apreciar las diversas marcas que se han elaborado: La hoja de parra, estrella, dos estrellas, tres estrellas, V.O. y N.P.U., que se expenden en todos los cafés y casinos de Alicante.

El primer día laborable de Mayo se volverá á trabajar en la construcción del nuevo cuartel que por el ramo de guerra se construye en Benalúa, cuyas obras se hallaban suspendidas.

Las brigadas de albañiles que en las referidas obras se han de ocupar están actualmente trabajando en reparaciones del cuartel de San Francisco.

Don Rafael Beltrán y Ausó, director del Sindicato de Riegos de la huerta de Alicante.

Hace saber: Que terminado el plazo para la saca de los albañiles del agua correspondiente á la Tanda 5º del año actual, este Director, en cumplimiento á una resolución adoptada por el Sindicato en la sesión celebrada en 11 de Marzo de 1895, en el día de hoy, ha ordenado se practicara la liquidación de dicha Tanda, y verificada ésta, ha dado el siguiente resultado:

Que durante los días que se señala para ello, se han entregado á los señores propietarios para que la aprovechen en el riego, 1029 horas, 18 minuto y 00 segundos de agua en albañiles, habiendo quedado sin retirar por sus dueños 9 horas, 2 minutos y 00' cuya agua queda en beneficio de la Comunidad de regantes;

débido advertir, que la relación de los señores que no han sacado los indicados albañiles en la Tanda que anteriormente se citó, estará expuesta al público en la portada de esta oficina por el término de ocho días.

De este modo es como siempre procederán y siguen procediendo los amigos políticos de los Sres. Arroyo y Beltrán que tanto blasfoman de llamarse liberales demócratas. Por su causa se dan de ser incapaces nuestros verdaderos correligionarios. Conste así.

El estado del Pantano en el día de ayer á las cuatro de la mañana, es el siguiente:

Existencia de agua, 68 palmos.

Arroz descubierto, 27.

De cieno, 104 palmos.

Entraz 2 hilas.

Sale 1/4 hora.

Lo que se anuncia para conocimiento de los interesados.

Alicante 23 de Abril de 1904.—En el Beltrán.

Se encuentra enfermo guardando cama nuestro compañero en la prensa D. José Bernabeu.

Procedente de Palma ha llegado á Alicante nuestro querido ex-compañero de redacción y redactor actual de «España», D. Eduardo Mendaro.

Este distinguido periodista que ha

acompañado al rey hasta Ibiza, continúa esta noche su viaje á Madrid y Málaga para hacer la información del viaje regio por Andalucía.

Durante su breve estancia en Alicante, ha realizado indagaciones muy minuciosas acerca del atentado contra el Sr. Maura, investigaciones que teleg

ráfió á «España».

Lleve feliz viaje nuestro querido amigo.

próximo, cuyo programa se publicará oportunamente, pudiendo adelantarse que será variado y fecundo en inscripciones.

Nos dicen que el propietario del Salón Navedades, establecido en el paseo de Méndez Núñez, D. Rafael Mora, se encuentra en Barcelona, ultimando la adquisición de algunas películas cinematográficas de gran novedad.

Ha quedado satisfactoriamente resuelta la cuestión habida entre los trabajadores del mueble y D. Alfonso Vila, gracias á la intervención del señor Gobernador civil de la provincia.

Los pseudo demócratas

Copiamos de «El Demócrata».

«En otro lugar de este número publicamos un extracto de los únicos acuerdos adoptados por la Comisión provincial.

Cuantas declaraciones de incapacidad de concejales figuren en el mencionado

extracto se refiere á liberales demócratas.

Nuestros correligionarios votaron en contra de esas declaraciones de incapacidad, pero triunfo la mayoría consumando unos cuantos atropellos. La mayoría hubiera sido de nuestros amigos, si no hubiese votado con los conservadores, el único diputado arroyalista que asistió a la reunión.

De este modo es como siempre procederán y siguen procediendo los amigos políticos de los Sres. Arroyo y Beltrán que tanto blasfoman de llamarse liberales demócratas.

Por esas causas se dan de ser incapaces nuestros verdaderos correligionarios. Conste así.

Nuestro amigo D. Fernando de las Heras, director de la Sucursal del Banco de España en esta plaza, ha sido ascendido á la categoría inmediata, desempeñando el mismo cargo.

Rebibe dicho señor nuestra más cordial enhorabuena.

El día 8 del próximo Mayo será relevada la compañía del regimiento de las Princesas, que se encuentra en Chinchilla, por otra del regimiento de Vizcaya.

La sociedad Montepio Mercantil celebra el día 8 de Mayo próximo un banquete para conmemorar el cuarto aniversario de su fundación.

El juzgado de esta capital interesa la busca y captura de Isabel Albadal Piernas, en la causa que se sigue por el delito de moneda falsa.

El distinguido periodista que ha

acompañado al rey hasta Ibiza, continúa esta noche su viaje á Madrid y Málaga para hacer la información del viaje regio por Andalucía.

Durante su breve estancia en Alicante, ha realizado indagaciones muy

minuciosas acerca del atentado contra el Sr. Maura, investigaciones que teleg

ráfió á «España».

Lleve feliz viaje nuestro querido amigo.

## RECTIFICACIÓN

En vista del telegrama que el director de «El Noticiero» y corresponsal de «La Correspondencia de España», D. Enrique Ferré Bernabeu dirige á este periódico, en el que atribuye la manifestación contra el Sr. Maura á los

descontentos por la campaña hecha por este gobernador contra el juego, unidos á otros elementos políticos disgustados por la unión conservadora que se ha realizado, anoche celebraron una entrevista con el Sr. Ferré el jefe local de los

povedistas D. José M. Andreu Bellido y los señores D. Francisco J. Barrera y

D. Norberto Campos que manifestaron

al Sr. Ferré que puesto que en Alicante

no hay mas elementos políticos disgustados

por la unión conservadora que se ha

realizado, anoche celebraron una entrevista

con el Sr. Ferré el jefe local de los

povedistas D. José M. Andreu Bellido y los

señores D. Francisco J. Barrera y

D. Norberto Campos que manifestaron

al Sr. Ferré que puesto que en Alicante

no hay mas elementos políticos disgustados

por la unión conservadora que se ha

realizado, anoche celebraron una entrevista

con el Sr. Ferré el jefe local de los

povedistas D. José M. Andreu Bellido y los

señores D. Francisco J. Barrera y

D. Norberto Campos que manifestaron

al Sr. Ferré que puesto que en Alicante

no hay mas elementos políticos disgustados

por la unión conservadora que se ha

realizado, anoche celebraron una entrevista

con el Sr. Ferré el jefe local de los

povedistas D. José M. Andreu Bellido y los

señores D. Francisco J. Barrera y

D. Norberto Campos que manifestaron

al Sr. Ferré que puesto que en Alicante

no hay mas elementos políticos disgustados

por la unión conservadora que se ha

realizado, anoche celebraron una entrevista

con el Sr. Ferré el jefe local de los

povedistas D. José M. Andreu Bellido y los

señores D. Francisco J. Barrera y

D. Norberto Campos que manifestaron

al Sr. Ferré que puesto que en Alicante

no hay mas elementos políticos disgustados

por la unión conservadora que se ha

realizado, anoche celebraron una entrevista

con el Sr. Ferré el jefe local de los

povedistas D. José M. Andreu Bellido y los

señores D. Francisco J. Barrera y

D. Norberto Campos que manifestaron

al Sr. Ferré que puesto que en Alicante

no hay mas elementos políticos disgustados

por la unión conservadora que se ha

realizado, anoche celebraron una entrevista

con el Sr. Ferré el jefe local de los

povedistas D. José M. Andreu Bellido y los

señores D. Francisco J. Barrera y

D. Norberto Campos que manifestaron

al Sr. Ferré que puesto que en Alicante

no hay mas elementos políticos disgustados

por la unión conservadora que se ha

realizado, anoche celebraron una entrevista

con el Sr. Ferré el jefe local de los

povedistas D. José M. Andreu Bellido y los

señores D. Francisco J. Barrera y

D. Norberto Campos que manifestaron

al Sr. Ferré que puesto que en Alicante

no hay mas elementos políticos disgustados

por la unión conservadora que se ha

realizado, anoche celebraron una entrevista

con el Sr. Ferré el jefe local de los

povedistas D. José M. Andreu Bellido y los

señores D. Francisco J. Barrera y

D. Norberto Campos que manifestaron

# NUESTRA INFORMACION

«LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA» en Madrid

27 de Abril de 1904

Señor director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA:

Muy señor mío: A las cuatro de la tarde desembarcó el rey en Almería, a donde llegó, como ayer dijimos, de arribada forzosa.

Desde el muelle, donde fué recibido por las autoridades e inmenso gentío, se dirigió a la catedral, donde se cantó un solemne Te Deum.

Visitó después el hospital y la fábrica y fundición Santo Tomás presenciando algunas importantes operaciones.

Los individuos que componen la junta de obras del puerto, regalaron al monarca una ploma de oro, con la que éste firmó el acta de la inauguración del Morro en el muelle de poniente.

A las seis y media visitó el crucero «Levant», embarcándose momentos después para dirigirse al «Giralda», donde pernoctó.

Las calles de la población estaban vistosamente engalanadas, siendo mucha la concurrencia en las mismas.

Al paso del monarca se arrojaban flores y palomas.

En vista de que el temporal va amainando, es probable que el rey vaya a Melilla.

El Sr. Maura ha dado cuenta hoy a la reina de los últimos telegramas de Almería.

Maura ha asegurado a los periodistas que el viaje del rey no sufrirá modificaciones, pues el mismo saldrá a la madrugada hacia Málaga, dirigiéndose después a Granada, donde inauguraría el ferrocarril de Baza.

Esta tarde se han reunido en Consejo los ministros en la Presidencia.

Aunque no hemos alcanzado la nota oficial, sabemos que de tener tiempo algunos ministros, presentarán sus presupuestos.

Las últimas noticias de la guerra ruso-japonesa, no pueden ser más alarmantes.

Los rusos han echado a pique cuatro transportes japoneses que conducían 4.000 soldados.

Se ha comprobado oficialmente que en Daluy los rusos pasaron a cuchillo a 600 japoneses.

En el Yalú los rusos se apoderaron de todo el tren de ingeniería, destruyéndole puentes, pontones y mucho material de guerra.

Han tenido también numerosas bajas.

Ha llegado a Nápoles la escuadra francesa.

Loubet y el rey de Italia presencian desde el Capitolio, los fuegos artificiales.

El ministro de la Gobernación ha firmado una real orden declarando disuelta la sección de reformas sociales, disponiendo a su vez pasen los asuntos de ésta al Instituto.

*El Correspondiente*

## IMPORTANTE

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA se vende en el Kursk Martínez situado en la Plaza de la Constitución frente a la calle Galatrava donde se reciben servicios y anuncios para dicha publicación.

## TELEGRAMAS

SERVICIO PROPIO

DE

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

## Guerra Russo Japonesa

### Barcos á pique

Madrid 28 (7)

La escuadra de Wladivostok echó a pique cuatro transportes japoneses que conducían a 4000 tripulantes.

Avance de los japoneses.—Noticia antigua.—Un rumor

Madrid 28 (7'15)

Aseguran en San Petersburgo que los japoneses pasan el Yalú por distintos puntos.

Se sabe que a primeros de Abril los cosacos acuchillaron a 600 japoneses que desembarcaron cerca de Daluy.

Circula el rumor de que los japoneses han sufrido un nuevo revés en el Yalú, habiéndoles destruido sus obras y pontones.

La escuadra del Báltico.—Compra de carbón.—Movilización japonesa

Madrid 28 (7'30.)

Comunican de San Petersburgo.

En el Consejo de ministros, presidido por el zar, se ha acordado enviar a Oriente la escuadra del mar Báltico. Los agentes rusos han comprado enormes cantidades de carbón.

Se dice que marcharán a Wladivostok veinte buques conduciendo ocho mil toneladas cada uno.

Un despacho de Shanghai recibido en Londres dice que se ha llamado a la segunda reserva japonesa y que el Japón movilizará hasta trescientos mil hombres.

Salida de Skrydloff.—Despedida entusiasta

Madrid 28 (8.)

Skrydloff, sucesor de Makharoff ha marchado a Port Arthur a tomar el mando de la escuadra.

Se le ha hecho una despedida entusiasta.

El rey en Almería.—Recepción brillante.—Aclamaciones.—Visitas

Madrid 28 (8'10)

Se verificó en el Ayuntamiento de Almería la recepción de alcaldes de la provincia.

Estos se presentaron con los trajes á usanza del país.

Se entregó al rey un mensaje pidiendo la construcción de una carretera y otra infinidad de mensajes.

La recepción resultó brillante.

El rey se asomó al balcón y la multitud le aclamó.

Después visitó la Escuela de Artes y Oficios y la fábrica de barriles de Feria.

El dueño de ésta le regaló un barril lleno de avas del año pasado.

Al medio dia regresó al «Giralda»

En los toros.—La Cruz Roja.—A Málaga

Madrid 28 (8'15.)

El rey entró a la corrida.

Después de ver el primer toro se marchó.

Visitó la Cruz Roja en el embarcadero de Arquife.

El «Giralda» llegará a Málaga mañana á las siete de la misma.

En Málaga.—Llegada de Romero.—Afectuoso recibimiento.

Madrid 28 (8'30.)

Llegó a Málaga Romero Robledo con objeto de esperar y saludar al rey.

En la estación le esperaban las autoridades y muchos amigos que le dispensaron un afectuoso recibimiento.

Loubet en Italia.—Explicaciones de Sampedro

Madrid 28 (8'45)

Sampedro ha desmentido que ordenara se retiraran nuestros embajadores acreditados cerca del Quirinal y Vaticano, durante la estancia de Loubet en Roma, añadiendo que tanto es lo contrario, que el Gobierno correspondiente á las atenciones de Francia que envió barcos a Barcelona, ha mandado el «Pelayo» a Marsella, para que salude á Mr. Loubet.

Será—ha dicho Sampedro—que Du-puy de Lome que hace tiempo se halla delicado de salud habrá abandonado á Roma.

No obstante estas explicaciones, extraña la ausencia de nuestros embajadores de Roma en los momentos actuales.

Loubet ha marchado a Villa Médicis, regresando á almorzar al Quirinal. Fué aclamadísimo.

República de Panamá

Madrid 28 (9)

Sobre el Consejo de ministros celebrado bajo la presidencia de Maura, se ha facilitado á la prensa la siguiente nota oficial:

A propuesta de Sampedro se acordó reconocer como nación independiente la nueva República de Panamá.

Presupuestos

Madrid 28 (9'30)

Osmo expuso detenidamente el proyecto de presupuestos de ingresos y gastos.

Se dedicó á examinarlos la mayor parte del Consejo.

Reformas sociales

Madrid 28 (9'45)

Sánchez Guerra firmó la supresión de la sección de reformas sociales en el ministerio de la Gobernación y dispuso que todos estos asuntos pasen al Instituto de Reformas sociales.

Maura en Palacio

Madrid 28, 10

Maura ha estado en Palacio, ente-rande á la reina de la marcha del viaje del rey.

Dic que no tiene noticias de Alicante, respecto del muerto de que hablan telegramas particulares.

Ha manifestado que la visita del embajador francés fué de pura cortesía.



## ELECTRICIDAD Y MECANICA

Esplá y Muñoz.—(INGENIEROS)

Paseo Méndez-Núñez, 10 y calle San José, 2 y 4

Lámparas incandescentes á 0'60 pesetas, Contadores eléctricos garantizados á plazos señalados. Aparatos y materiales de todas clases para centrales de luz eléctrica, líneas telegráficas y telefónicas, tracción y fuerza eléctrica. Acumuladores para automóviles y carga para los mismos á 0'70 pesetas el kilowatt. Grandes rebajas á centrales, revendedores e instaladores.

Paseo de Méndez Núñez, 10 y San José, 2 y 4.

Los enfermos del pecho y catarrós, y los niños quíticos y demacrados deben tomar la

## Emulsión GOMEZ MORA

DE ACEITE PURO DE HÍGADO DE BACALAO CON HIPOFOSFITOS

La mejor y más barata

Las madres encontrarán un remedio eficaz para curar el Escrofulismo, Raquitismo y Demacración en sus hijos; los que padecen de afecciones pulmonares, catarrós crónicos, tisis en sus principios y otros padecimientos del pecho, consiguen con esta EMULSION aliviarlos y curarlos con el uso continuado de ella. Frasco pequeño 1,25, grande de 2,50 pesetas. Para mayor beneficio de los pacientes á fin de que puedan tomar toda la necesaria para ultimar su curación, se expende en esta Farmacia por litros, á cuatro pesetas uno, equivalente cada litro á cinco botellas de EMULSION SCOTT. Se prepara también con GLICEROFOSFATOS AL GUAYACOL Y A LA CREOSOTA, sin alterar el precio.

Se vende: Farmacia de su autor, Mayor, 23 y 25, Alicante.

## PIANOS

VENTAS CAMBIOS Y ALQUILER

ANTONIO FALCÓ

MÚSICA E. INSTRUMENTAL

Sagasta, 33 y 34, Alicante

Gran tienda

de turrones y dulces de todas clases

MANUEL SIRVENT

Calle Mayor n.º 30, Alicante

En este establecimiento, encontrarán mis favorecedores y público en general, todo cuanto se refiere al ramo de turronería.

También se expenden las ricas pellizcas de Aleo, cascás de Valencia, pastelitos de gloria y toda clase de dulces secos.

## COLEGIO

SUPERIOR DE NIÑAS

dirigido por

D. REMEDIOS BERNABEU

RAMALES, 8.—ALICANTE

Las GOTAS CONCENTRADAS de HIERRO BRAVAIS son el remedio más efectivo contra la ANEMIA, los COLORES PÁLIDOS, etc. Fábricas y Depósitos: 130, Rue Lafayette, PARÍS.

TEATRO PRINCIPAL

Compañía dramática María Guerrero.

Fernando Díaz de Mendoza.

Funcionará para esta noche: «Malas H

renencias».

Entrada general, 1 peseta.

NOTA.—La antigua casa de la calle de Sagasta nada tiene que ver con

mi nuevo establecimiento.

IMP. LIT. DE TOMAS MUÑOZ

medicamento de gusto agradable y resultados tan rápidos y eficaces que el enfermo aumenta el apetito y las fuerzas casi siempre desde las primeras tomas. Depósito, Farmacia Callol, Diputación 339, Barcelona, y en todas las buenas Farmacias de España y América.

# ELIXIR CALLOLY

ESTIENDA

